

淮北日报

Huaibei Daily



2025年1月14日 星期二
农历甲辰年十二月十五
总第12206期 今日8版



中共淮北市委主管主办
淮北市传媒中心出版 国内统一刊号: CN34-0009
Http://www.hbnews.net

责任编辑 朱斌 赵斌 邮箱: zbhbrb@163.com 视觉编辑 孙利 校对 刘吉平

口子酒业 | 江子客

热烈祝贺 市十七届人大六次会议
市政协十一届四次会议 胜利闭幕

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

牢记嘱托担当负责 锐意进取顽强拼搏 为奋力谱写中国式现代化淮北篇章作出新的更大贡献

市十七届人大六次会议胜利闭幕

汪华东发表讲话 表决通过大会六项工作报告的决议

■记者 詹岩

本报讯 1月13日下午,市十七届人大六次会议举行第三次全体会议,圆满完成大会各项议程,在淮北矿业会议中心胜利闭幕。

会议应到代表299人,因事因病请假16人,实到代表283人,符合法定人数。

本次大会执行主席汪华东、方宗泽、孙艳辉、金更华、顺仙竹、姜颖、黄骅、徐胜利、张香娥、金文、赵德志、徐涛、宋伟、赵德荣出席大会并在主席台前排就座。

蒋璇、钱界殊、汪继宏,大会主席团成员、厅级领导及邀请人员在主席台就座。

大会由主席团常务主席、大会执行主席方宗泽主持。

大会第一阶段,表决通过总监票人、监票人名单,宣布总计票人、计票人名单之后,采用无记名投票的方式,选举市中级人民法院院长、市人大常委会委员。

大会期间,市十七届人大六次会议主席团举行第七次会议,听取总监票人关于选举计票结果的报告,通过了大会主席团公告。

大会第二阶段,公布选举计票结果,发布主席团公告:时刻当选市中级人民法院院长,刘辉、孙秋玲、陈培云、明磊、徐凤民当选市人大常委会委员。表决通过大会个别专门委员会主任委员人选名单。新当选的国家工作人员

集体向宪法宣誓。

大会以举手表决的方式,通过了关于市人大常委会工作报告、市人民政府工作报告等六项工作报告的决议。议案审查委员会主任委员张香娥向大会作关于市十七届人大第六次会议代表议案审查和处理意见的报告。大会对2024年度市人大代表优秀议案建议、代表议案建议先进单位进行了表彰。

圆满完成各项议程后,市委书记汪华东在大会上讲话。他说,市十七届人大六次会议在全体代表和与会同志的共同努力下,开得很成功,是一次高举旗帜、凝心聚力、求真务实、风清气正的大会。

汪华东指出,刚刚过去的2024年,是淮北发展历程中极不平凡、极不寻常的一年。全市上下锚定“绿色转型发展示范城市、国家重要新型综合能源基地”定位,全力克服诸多困难挑战,坚定不移抓招商、建项目、兴产业,千方百计优环境、强实体、稳预期,全市经济稳中有进、难中求成、变中向好,发展动能加速蓄积,民生保障扎实有力,城乡面貌焕然一新,人民群众获得感、幸福感、安全感不断增强。

汪华东强调,今年是贯彻落实习近平总书记考察安徽重要讲话精神的关键一年,也是“十四五”规划收官之年。全市上下要心往一处想,劲往一处使,步调一致向前进,以“立潮头、争上游”的奋进姿态,“敢拼搏、善作为”的责任担当,坚决打好打赢“十四五”收官战,



市委书记汪华东讲话。



淮北市第十七届人民代表大会第六次会议胜利闭幕。

■摄影 记者 陈文晓 黄鹤鸣

在市十七届人大六次会议闭幕会上的讲话

(2025年1月13日)

汪华东

各位代表、同志们:

在大家的共同努力下,市十七届人大六次会议圆满完成了各项议程,即将胜利闭幕。会议期间,各位代表牢记人民重托,依法履行职责,充分发扬民主,积极建言献策,充分展现了新时代人大代表胸怀大局、情系群众的责任担当,奋发有为、昂扬向上的精神风貌。大会开得很成功,是一次高举旗帜、凝心聚力、求真务实、风清气正的大会。在此,我代表中共淮北市委,向大会的圆满成功和新当选的同志,

表示热烈祝贺!向全体代表、与会同志以及大会工作人员,表示衷心感谢!

时光见证前行步伐,岁月铭刻奋斗足迹。刚刚过去的2024年,是淮北发展历程中极不平凡、极不寻常的一年。一年来,全市上下锚定“绿色转型发展示范城市、国家重要新型综合能源基地”定位,全力克服有效需求不足、煤炭量价齐跌等困难挑战,坚定不移抓招商、建项目、兴产业,千方百计优环境、强实体、稳预期,以积极上进对冲经济下行,以改革创新引领跨越

▶▶下转第4版

淮北市第十七届人民代表大会第六次会议公告

第一号

(2025年1月13日 淮北市第十七届人民代表大会第六次会议主席团第七次会议通过)

淮北市第十七届人民代表大会第六次会议于2025年1月13日补选时刻为淮北市中级人民法院院长。
现予公告。

淮北市第十七届人民代表大会第六次会议主席团
2025年1月13日

淮北市第十七届人民代表大会第六次会议公告

第二号

(2025年1月13日 淮北市第十七届人民代表大会第六次会议主席团第七次会议通过)

淮北市第十七届人民代表大会第六次会议于2025年1月13日选举刘辉、孙秋玲(女)、陈培云、明磊、徐凤民为淮北市第十七届人民代表大会常务委员会委员。
现予公告。

淮北市第十七届人民代表大会第六次会议主席团
2025年1月13日

以产聚才 以才兴产 ——我市“三位一体”激活新型工业化“人才引擎”

■记者 邹晨光

2024年以来,我市深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代人才工作的重要思想和推进新型工业化重要指示精神,紧紧围绕“三位一体”工程,以制造业产才融合为主线,坚持以产聚才、以才兴产,推进人才集聚与产业发展互融,为新型工业化和高质量发展提供有力人才支撑。

强化顶层设计,做好“三个保障”。坚持党管人才,做好组织保障。

市工信部门统筹谋划产业发展和人才工作,

对内增设人才办,负责牵头抓总、目标设定和统筹协调工作,

全年细化分解任务14项,压实压实责任,逐项

推进落实;对外组建3个产业链党委,

覆盖93家企业党组织,通过“党建+产

业链+人才链”,吸引一批优秀人才加入主导产业。

全年组织召开产业培育、校企合作、联建共建等活动30余

次,协调解决人才、资金等要素保障问

题110多个。立足重点工作,做好服务保

障。分行业选取100家重点企业,对企

业产品、投资、用能、用工等情况实

施跟踪监测,年初摸排64家企业1128

个用工需求,推送人社部门参与高校

招聘。编印《规上工业企业产需信息

汇编》,动态开展供需对接活动,推

动企业以新供给拓展新需求,全年举

办供需对接活动22场。组织70余户

重点企业开展新型工业化重点产业人

才需求调研,装备制造、新材料等4个产

业9个专业被列入省重点产业紧缺人

才报告发布。立足企业需求,做好用

工保障。成立市企业服务中心,通

过线上线下服务渠道,畅通企业信息

获取,常态化开展企业用工需求摸排

和发布工作,帮助102家次企业发布

412个岗位需求,不定期开展政校企合

作交流。

整合专业资源,搭建“三大平台”。

推动“攀亲结缘”,搭建校企合

作平台。利用“揭榜挂帅”等方式,

推动企业与科研院所高校合作,龙太电

气等5家企业联合淮师大等高校在全

省攻关任务中成功“揭榜”。成功举

办产学研合作对接暨安徽“双创汇”

走进淮北师范大学活动,现场签约10

个校企合作项目、金额445万元。启

动“百名教授、博士进企业”对接活

动,现场发布淮北师范大学66个科研

项目和34家企业技术需求。激活创

新主体,创建人才发展平台。围绕企

业技术中心等平台载体创建,推行

“人才+平台+项目”模式,不断以平台

集聚人才。去年以来新认定合众机

械等4家省级企业技术中心,累计65

家;新认定国新能源等3家市级企

业技术中心,累计75家;新认定瑞柏

新材料工业设计中心,累计22家。发

挥社会力量,构建人才交流平台。成

立高端装备制造协会,促成淮北理工

学院与5家装备企业签订校企共建协

议,引进2名博士参与企业创新实践

基地建设,指导企业申请国家专利12

件。举办铝基新能源材料高峰论坛,

瞄准人才、技术和项目需求,组织新

能源产业领域专家学者、行业高端人

才等350余人进行双向沟通交流,推

动产才供需精准匹配,13个项目集中

签约,总投资约45亿元。举办新能源

汽车下乡启动仪式,邀请奇瑞、江淮

等企业高管来淮交流。

聚焦拴心留人,实施“三项工

程”。实施企业人才培育工程。紧盯

企业迫切需要和实际需求,通过“专

家授课+企业经验分享+参观行业标

准化建设,加强企业人才队伍建设。

▶▶下转第4版

在习近平新时代
中国特色社会主义思想指引下

淮北市第十七届人民代表大会第六次会议公告

第二号

(2025年1月13日 淮北市第十七届人民代表大会第六次会议主席团第七次会议通过)

淮北市第十七届人民代表大会第六次会议于2025年1月13日选举刘辉、孙秋玲(女)、陈培云、明磊、徐凤民为淮北市第十七届人民代表大会常务委员会委员。
现予公告。

淮北市第十七届人民代表大会第六次会议主席团
2025年1月13日

我市二手车出口实现零的突破

■记者 邹晨光

本报讯 1月5日,我市首批二手车在霍尔果斯口岸成功申报通关,顺利发往目的地阿塞拜疆。这是我市二手车出口首单业务,标志着二手车出口渠道正式打通。

据了解,自2024年商务部等五部

委联合发布《关于二手车出口有关事

项的公告》以来,在市商务局大力支

下,相山区第一时间谋划布局,抢抓“新风口”。立足二手车交易市场、智

慧化交易平台、跨境电商产业园等优

势资源,于2024年11月成立淮北车途

无界汽车销售有限公司,12月底获批

商务部出口许可证。

此次二手车出口,既是推动汽车消

费升级、促进汽车流通和国内国际双循

环的重要抓手,也是促进淮北市外贸高

质量发展的新业态、新引

擎。”相山区商务局局长张源表示,2025年计划出口二手车2000辆以上,主要面向中亚、俄罗斯、非洲等国家和地区,预计出口额1亿元以上。

下一步,相山区将持续推进二手车出口工作,通过学习先进经验、优化营商环境等举措,帮助企业用足用好试点政策,进一步拓展国际市场,为二手车“出海”提速,助力我市打造全国一流的二手车交易大市场。